



王昌荣在金华调研时强调 加强平安基层基础建设 提升社会治理预测预警预防能力

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 16日,省委常委、政法委书记王昌荣在金华调研。他强调,要立足新时代新使命,紧扣社会主要矛盾变化,坚持问题导向,抓住影响社会和谐稳定的重点领域、重点环节,总结提升新时代“枫桥经验”和G20杭州峰会维稳安保经验,夯实政法工作和平安建设根基,推动政法机关更好地服务全省“两个高水平”建设。

王昌荣首先来到金华市公安局,考察金华市反虚假信息欺诈中心,详细了解防范打击电信网络诈骗情况。他指出,当前电信网络诈骗等网络新型违法犯罪多发,手段层出不穷,对人民群众财产安全构成威胁。要坚持以人民为中心,立足金华,面

向全省,进一步加强反诈中心建设,解决运行过程中遇到的各类问题,不断提高信息研判水平,加大拦截、止损工作力度,有效防范、精准打击、坚决遏制电信网络诈骗犯罪高发势头,切实维护人民群众财产安全。

随后,王昌荣来到金东区多湖街道金都美地社区,听取社区综合治理和全科网格建设情况汇报,并与网格员详细交流,强调要发挥党组织的战斗堡垒作用,加强党建引领,充分发挥好网格员、乡贤参事会等方面作用,真正实现民事民议、民事民管、民事民治。在开发区西关街道董宅社区王村,王昌荣参观了流动人口综合服务站,了解出租房“旅馆式”智能化管理。社区干部介绍,2017年10月以来,王村103户出租房中,已有91户安装了智能门禁,覆盖率

达88.3%,出租房安全性和住户日常生活便利性大大提高。王昌荣为这种模式点赞,强调出租房“旅馆式”智能化管理有利于对流动人口的精准管理和服务,要进一步总结成功经验,推动流动人口登记率、准确率、合法率、推广使用率达到100%,力争2018年在全省全面推开。

义乌火车站是全国一等中间站最具规模和活力的车站,日均旅客发送量达3.43万人。16日下午,王昌荣来到义乌火车站,查看安检情况,了解警务改革和服务管理相关举措,慰问基层一线工作人员。他充分肯定了义乌市探索整合公安站前派出所与铁路派出所实行统一管理的做法,指出这一做法符合社会治理形势,代表了发展方向,取得了现实效果。他强调要充分认识“中国警察是一家”,进一步整合铁路、

公安资源优势,形成社会治理和平安建设的工作合力。特别是要坚持服务为先,做到服务热情周到、工作细之又细,在管理中体现服务,在服务中加强管理,更好地服务人民群众、维护和谐稳定。

在义乌市公安局、义乌市数据管理中心,王昌荣详细询问“雪亮工程”建设、智慧治理综合指挥平台建设等情况,亲身体验人脸识别系统运行状态,强调要加快推进“雪亮工程”建设,自下而上进行数据资源整合,推动公共安全视频监控建设联网应用,提升社会治安综合治理的智能化水平。在与基层干部群众交谈中,他多次强调要增强忧患意识,坚持问题导向,积极主动作为,提升预测预警预防能力,提高防范化解重大风险的能力水平,进一步增强人民群众安全感、获得感、幸福感。



“泉水叮咚”是个啥地方?

在永康市前仓镇历山村福建寮自然村,村头刚建好不久的生态厕所近日成为村民、游人经常光顾的“景点”。公厕整体用溪中捡来的石头建造,因地制宜在前院设置一个大水池,与原生态的乡村美景融为一体。



据悉,近年来永康市采用“新建与改建结合”模式,在街头巷尾处、城镇干道旁、空闲角落带,建成一批具有文化韵味、自然生态、风格各异的“生态公厕、人文公厕、智慧公厕”,厕所脏乱差面貌显著改善。

林云龙 胡杨
汪驰超 谭孝军 摄

驾驶证丢了,去隔壁邮局补办一本吧 杭州开通“警邮”服务,邮局里能办车管业务了

通讯员 谢晓颖 徐晓婷 本报记者 陈洋根

本报讯 一个城市里,车管所可能只有一个,能办理车管业务的网点也比较少,特别是住得比较偏远的乡镇车主,要办理车管业务就要往城里跑;但如果要办理邮政业务就不用这么辛苦,因为大大小小的邮局几乎遍布城乡。如今,邮局里也能办理车管业务啦!昨天,杭州市公安局交警支队与杭州市邮政公司在杭州邮政沈塘桥网

点举行了邮政代办交管(警邮)业务开办仪式。这意味着,包括补换领机动车号牌、驾驶证等部分车管业务,当事人在家门口的邮局就能办理。

为进一步深化“最多跑一次”改革,打造“让数据多跑路、让群众少跑腿”的“互联网+”服务体系,杭州市公安局交警支队联合杭州市邮政公司推出此项“警邮”服务。据介绍,“警邮”服务前期实现三大类13项车驾管业务服务,群众可在23个邮政网点提出申请(含周六、日),邮政窗口审核受理后将相关数据、图像传送到全市统一的业务中心,办理成功后通过寄递方式将证件、号牌投送到指定地点,方便群众就近、快捷地办理各类车管业务。

目前“警邮”服务可代为办理互联网、机动车、驾驶人三大类业务,具体包括:

1.互联网平台用户窗口注册和用户变更。

2.补、换领机动车号牌、行驶证、检验合格标志,6年内免检车辆检验合格标志核发,机动车所有人联系方式变更。

3.驾驶证遗失补证、驾驶证损毁换证、驾驶人联系方式变更。

后期还将根据实际情况逐步开通驾驶证期满换证、机动车抵押登记、解除抵押登记等相关业务。

杭州邮政为“警邮”业务特别开设了23个服务网点,其中主城区网点6个、萧山(大江东)5个、余杭、临安、富阳、桐庐、建德、淳安各2个。“警邮”网点是在邮政现有营业网点中特开辟出的专属窗口,直接进行窗口服务,办理业务。杭州交警和邮政公司相关负责人表示,到今年年底,“警



邮”服务将延伸到杭州全部280多个邮政网点。

此外,杭州邮政还专门设计制作了“杭州交警便民服务专递”信封,为市民提供专属寄递服务。下一步,邮政部门还将和卫计、医院等部门进行沟通,拓展延伸“警医邮”服务,以进一步方便群众。

